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Teorie ¢isel - ivod (ged)

Priklad 1. Naleznéte nejvétsi spoleéni délitel ¢isel 300 a 816 a naleznéte piislusné koeficienty v Bezoutové rovnosti.

Piiklad 2. Naleznéte nejvétsi spoleéni délitel ¢isel 358 a 217 a naleznéte piislusné koeficienty v Bezoutové rovnosti.

Piiklad 3. Naleznéte nejvétsi spoleéni délitel ¢isel 427 a 133 a naleznéte piislusné koeficienty v Bezoutové rovnosti.

Piiklad 4. Naleznéte nejvétsi spolecni délitel éisel 263 — 1 a 291 — 1.

Piiklad 5. Necht n € N. Uréete

1. 2n+1,9n+4)

2. (2n—1,9n +4)

3. 2n+3,n+7)

Piiklad 6. Urcete vSechna piirozena ¢isla x,y tak, aby

L (z,y) = 30,
2. [z,y] = 10,
3. (z,y) = 20,

xz+y =150
xy = 20
zy = 8400



